

## 承认历史!将设纪念碑

## 日本三菱向二战中国受害劳工谢罪

## 向每位受害劳工或遗属支付10万元人民币

根据协议,三菱材料向每位受害劳工或遗属支付10万元人民币,并承诺出资为受害者在日本修建纪念碑,让日本后人铭记被强制掳日中国劳工的历史。

媒体报道,二战期间被强掳至日本的中国劳工受害者团体与三菱材料公司达成和解并签署了相关文件。中国受害者团体成员超过3000人,在战后对日本企业索赔并达成和解的诉讼案中人数最多。

据报道,在双方的《和解协议书》中,日本三菱综合材料公司明确承认了中国劳工人权被侵害的历史事实,向受害劳工及遗属表示了“真诚的谢罪”。

## 奴隶劳动

## 曾使722人死在日本

中国民间对日索赔联合会会长童增介绍,在已经找到的1000多名幸存劳工和遗属中,约95%以上同意此次与三菱综合材料的和解。

报道说,日本侵华战争期间,约4万名中国人被强掳至日本国内,三菱材料公司前身的三菱矿业株式会社及其下包公司接受了其中3765名,这些人在极其恶劣的劳动条件下在饥寒交迫中每天被迫从事奴隶劳动,其中722人死在了日本。

三位中国幸存劳工代表昨天在北京与三菱综合材料公司签署了协议,接受三菱材料的谢罪并达成和解。



## 背景 20多年的漫长索赔路

1990年,大学教师童增发表了《中国要求日本民间受害赔偿》万言书,掀起了中国民间对日索赔浪潮。当时包括三菱受害劳工在内的中国二战受害者纷纷写信给日本驻华大使馆要求谢罪赔偿,不过,此后几年中,日本政府一直没有理睬。

1994年8月,日本律师小野寺利孝与童增在北京签署了委托协议,

1995年开始,日本众多律师以日本政府和加害企业作为被告,为中国受害劳工在日本提起了多起诉讼,其中起诉三菱材料共有5个案子,即札幌、东京、福冈、宫崎、长崎等地方法院诉讼。经过取证诉讼以及双方漫长的交涉,20多年后,才迎来了加害企业的谢罪,达成了加害企业和受害者之间的解决协议。据中新社

## 摩洛哥昨起对中国游客免签

非洲第一旅游大国都有啥看头

据新华社电 中国驻摩洛哥大使馆向记者证实,摩洛哥自6月1日起对全体中国公民实现免签,期限90天。据介绍,此次摩洛哥是对所有类型的中国护照持有者实行单方面免签。从2014年开始,中摩两国对持外交和公务护照者实施签证互免。要知道,摩洛哥签证曾被列为“全球最难办签证之一”。摩洛哥是非洲第一旅游大国,每年接待国外游客数量超过埃及与南非。

摩洛哥有什么?最值得体会的是文化交融的神奇:伊斯兰教、基督教、犹太教、非洲原始宗教和谐共存;古罗马、阿拉伯、安达卢西亚风情融会贯通;法国、西班牙、葡萄牙、德国在此留下欧罗巴文化印记。

再看看这些:“谍影重重”的浪漫之城(卡萨布兰卡)、历经千年不衰的四大皇城(拉巴特、马拉喀什、非斯、梅克内斯)、风之城(索维拉)、古罗马遗迹之地(牵牛花城)、云端蓝白小城(舍夫沙万)、涂鸦小镇(艾西拉)、大西洋与地中海的分界之地(丹吉尔)……

## 德再爆难民性骚扰事件

已有26名女性报案

据新华社电 德国媒体5月31日援引警方消息报道说,德西南部城市达姆施塔特音乐节期间爆出性骚扰事件。达姆施塔特音乐节5月26日至29日举行一年一度的大型露天音乐节。当地警方5月29日发布公报说,当天凌晨有3名女性报警,称遭到多名男性猥亵。警方随后抓获3名嫌疑人,被抓获的3名男子年龄介于28岁至31岁之间,均为来自巴基斯坦的难民。

德国媒体5月31日报道说,截至当天下午,因遭性骚扰而报案的女性已有26人。当地警方目前正在寻找目击证人,同时呼吁其他受害者尽快报案。

迎接2016年的跨年夜,德国西部城市科隆发生大规模性骚扰、盗窃事件。警方共接到1000多起报案,其中一半与性骚扰有关。由于不少嫌疑人为难民,该事件引发德国社会对难民和安全问题的大讨论。

## 激战“伊斯兰国”

## 伊政府军攻入费卢杰

据新华社电 伊拉克政府军昨日与盘踞在费卢杰的极端组织“伊斯兰国”武装激烈交火,打退后者长达4个小时的进攻。此前,伊拉克军队已肃清费卢杰周边的极端武装人员,并在5月30日攻入费卢杰市区。外界估计,费卢杰市内起码有500名至700名训练有素的极端组织武装分子,数以万计居民仍被困市区,若动用重武器配合强攻势必造成平民伤亡。

自2014年以来,这座位于首都巴格达以西仅65公里的重要城市已被极端武装人员控制长达两年之久。

## “不听话就把你扔去喂狗熊”

这对日本父母还真这么做了 遭弃“熊孩子”牵动全日本



日本北海道一名7岁男童因“顽皮”数日前被父母遗弃在深山中,引发媒体广泛关注。日本陆上自卫队1日加入搜寻男童的工作,搜救人员总数已达约200人,目前男童仍然下落不明。

这名男童名叫田野冈大和,家住北海道七饭町北斗市,是一名小学二年级学生,5月28日下午走失。



## 熊孩子 一路上朝车外的其他车辆和行人扔石子

他的父母起初谎称,一家人开车在森林公园中采野菜时,儿子不见踪影。后来,他们又改口称,因为儿子用石头砸路边的汽车和行人,他们感到非常恼火,决定让他下车以示惩罚。约5分钟后,他们赶回原地,却发现儿子失踪了。

## 几天了 事发山林时常有熊出没

5月31日的搜寻工作因为大雨而中断。在七饭町政府请求下,日本陆上自卫队1日派出75人加入搜救队伍,重启搜寻工作。

搜救人员总数已达约200人。当天搜寻工作于8时左右开始,定于19时结束。七饭町政府发言人若山光说:“我们

## 回应 已构成遗弃罪?

这些天,日本国内对于田野冈大和父母这种简单粗暴的“管教”方式进行了强烈批判。

网友:我也被妈妈丢弃过

田野冈大和的经历在日本国内引发了巨大的关注。令人吃惊的是,多位网友表示曾经有类似的遭遇。据日本J-CAST新闻报道,一位家住兵库县的20多岁女性讲述自己小时候的经历:“以前在石川县能登的森林里,母亲把我留在森林里就走了。走的时候还说了句‘你想回来就回来,不想回来就算了’。幸亏那是条行人很多的山路,最后我是哭着走回家的。”

教育家:这是典型的虐待

日本教育评论家尾木植树对这种做法非常愤怒。尾木表示:“教训和虐待之

由于事发地时常有熊出没,加上田野冈大和君走失时没有携带任何食物和水,他的下落引发全日本关注。新闻网站和电视台每天追踪并不断更新搜寻工作的动态,但时隔5天,这名男童仍音信全无。

请求自卫队帮助,前往其他人不容易进入的地方。我们已经在相同的地方搜寻了一遍又一遍。”根据他的说法,即使是成年人也无法徒步走过这么大面积的区域。

搜救人员斋藤聪说,男童被遗弃的道路北侧是一座海拔1131米的山,失踪地附近发现了熊的粪便。据新华社电

间有明确的界限。家长在教训孩子的时候应该学会控制自己的情绪。如果只是为了在孩子身上发泄怨气,不过是自我满足罢了。这就是典型的虐待。”

律师:这种做法已经构成遗弃罪

日本律师协会网报道,根据日本民法第822条规定,父母作为监护人有在必要的范围内对孩子实施惩戒。但是,像田野冈贵之这种把自己7岁大的未成年孩子一个人丢弃在危险的场所后离去的行为,在刑法上触犯了《保护责任者遗弃罪》。该法律规定:“监护人如果遗弃未成年人,将会被处以3个月以上5年以下有期徒刑。”如果遗弃造成受伤,处以3个月以上15年以下有期徒刑。如果造成死亡,处以3年以上20年以下有期徒刑。综合人民网

## 交房公告

尊敬的亚星·锦绣山河玉畅园(三期6#地)业主:  
亚星·锦绣山河玉畅园三期6#地【(2015)郑房管预字第3465号】1-9#楼已具备交房条件,定于2016年6月30日前交房,请各位业主即日起于6月30日前,带齐证件到亚星·锦绣山河营销中心集中办理交房手续。

## 特此公告

咨询电话:0371-87776666  
营销中心地址:郑州·嵩山路与南三环交汇处南800米路西

亚星·锦绣山河

郑州君安联合置业有限公司  
2016年5月31日